
 
 
 
 
 
 
 

 

Séance extraordinaire du 12 novembre 2021 
 

Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil de la Municipalité de Scott, 
tenue au 1, 8e, Rue le 12 novembre 2021 à 12h45, sous la présidence de Clément 
Marcoux, maire  

 
À cette séance extraordinaire sont présents, Monsieur Clément Marcoux, maire et 
Messieurs les membres du Conseil. 

  
Monsieur Frédéric Vallières  Monsieur Ghislain Lowe  
Monsieur Clément Roy  Monsieur Pierre-Luc Langevin 
Monsieur Scott Mitchell  Monsieur Johnny Carrier  
  
Madame Marie-Michèle Benoit, directrice générale et greffière-trésorière est aussi 
présente. 
 
Ouverture de l’assemblée  
 
Les membres du conseil municipal reconnaissent avoir reçu l’avis de convocation 
de la présente séance conformément à la loi. Le maire procède à l’ouverture de 
l’assemblée.  
 
 

5055-11-21 Ordre du jour 
 
IL EST PROPOSÉ par le conseiller Frédéric Vallières 
 

 ET RÉSOLU UNANIMEMENT d’adopter l’ordre du jour tel que déposé et, en 
conséquence, celui-ci ne pourra être modifié en raison des absences.  
 

 Contrat pour travaux urgents, fil chauffant pour conduite d’eaux usées 
sous le pont 

 Offre de services de Tetra Tech (projet préliminaire Parc industriel) 

 

5056-11-21 Contrat pour travaux urgents, fil chauffant pour conduite d’eaux usées sous le 
pont 
 
CONSIDÉRANT l’urgence d’effectuer des travaux afin de remplacer un câble 
chauffant de 75 mm pour la conduite d’eaux usées se trouvant sous le pont; 
 
CONSIDÉRANT la complexité de la tâche, la rareté des matériaux et des 
entreprises pouvant être en mesure de réaliser les travaux;  
 
CONSIDÉRANT les demandes de prix faites et les soumissions reçues soit : 
 

 Monsieur Watt : pour la fourniture de câble au montant de 8 910 $ (avant 
taxes); 

 CWA Mécanique pour l’exécution des travaux au montant de 76 890 $ 
(avant taxes). 

 
IL EST PROPOSÉ par le conseiller Ghislain Lowe  
 
ET RÉSOLU UNANIMEMENT QUE le conseil municipal accepte les soumissions 
de Monsieur Watt et de CWA Mécanique pour un montant de 85 800 $ (avant 
taxes). 
 



 
 
 
 
 
 
 

 

 
5057-11-21 Offre de services de Tetra Tech QI Inc. (projet préliminaire du Parc industriel) 
 

CONSIDÉRANT l’offre de services de Tetra Tech QI Inc. pour le projet préliminaire 
du Parc industriel; 
 
CONSIDÉRANT les propositions de Tetra Tech pour la réalisation les activités 
suivantes : 

 Rencontre de démarrage et prise de connaissance des données; 
 Visite du terrain; 
 Analyse des contraintes (eau et égouts). 
 
IL EST PROPOSÉ par le conseiller Scott Mitchell  
 
ET RÉSOLU UNANIMEMENT l’acceptation de l’offre de service de Tetra Tech QI 
Inc. pour une enveloppe budgétaire de 5 000 $ (taxes en sus) avec un mode de 
facturation horaire où seules les activités réalisées seront facturées. Les dépenses 
seront facturées au coûtant plus 5 %.  

 
  

Je, Clément Marcoux, maire atteste que la signature du présent procès-verbal 
équivaut à la signature par moi de toutes les résolutions qu’il contient au sens 
de l’article 142 (2) du Code municipal. 
 
 
N’ayant plus rien à discuter, la levée de l’assemblée est proposée par le conseiller  
Frédéric Vallières à 13h10. 
 
 

 
Clément Marcoux, maire Marie-Michèle Benoit, dir. gén. & gref.-trés. 


